

Челябинский рабочий

г. Челябинск

13 — ИЮЛ 1973

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ • 3 стр.

Гастроли волжан

В Челябинске первого июля начались гастроли Куйбышевского драматического театра имени М. Горького.

Свои выступления на Южном Урале волжане открыли в помещении Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки трагедией великого Шекспира «Гамлет». Это принципиальный для куйбышевцев спектакль. Главный режиссер куйбышевской драмы, народный артист РСФСР П. Монастырский, поставивший спектакль, и главный художник театра И. Менцкович искали полное прочтение гениального произведения, к которому на протяжении веков обращаются люди всех времен и народов.

В роли Гамлете выступил молодой артист театра Юрий Демич. В спектакле заняты также народные артисты РСФСР В. Ершова и С. Пономарев, артисты Л. Кольцов, Л. Альбицкая и другие.

Вчера волжане представили на суд челябинских зрителей спектакль М. Шатрова «Студенческая комедия».